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重要提示：
鉴于您向广州银行股份有限公司及其下属分支机构（以下统称“广州银行”）贷款，为便于广州银行验证您身份、查验您银行卡有效性及简化还款手续、提高还款效率。您同意在此授权广州银行为您提供人民币贷款服务时，可通过银行、清算机构、非银行支付机构等（以下统称“扣款机构”）从您在广州银行自有渠道（如：广州银行APP客户端、官方网站、微信小程序、公众号等）绑定的广州银行或他行的银行卡（以下简称“关联账户”）扣款用于偿还您在广州银行的欠款。
为了维护您的合法权益，请在签署本授权书前，务必仔细阅读、充分理解本授权书各条款内容，特别是免除或限制广州银行责任，或限制您权利的条款，其中免除或者限制责任条款可能以加黑加粗形式提示您。

广州银行：
一、本人             (身份证号：                                     )在使用贵行通过自有渠道（如：广州银行APP客户端、官方网站、微信小程序、公众号等）提供的人民币贷款服务时，授权贵行为本人提供扣款服务以偿还本人在贵行的欠款。
二、本人同意并确认贵行可通过以下两种方式发起扣款流程：
（1）贵行发起，在本人应还款项到期日，贵行有权扣划本人关联账户中的款项，无需告知本人亦无需另行取得本人同意。
（2）本人发起，即本人登录贵行自有渠道选择关联账户并输入账户交易密码后，贵行即有权扣划本人关联账户中的款项。
本人确认，贵行扣款时，关联账户中的未到期款项视为提前到期。扣划款项与本人在贵行的借款合同币种不一致的，按扣划日贵行适用的结售汇牌价汇率计算应扣划金额。扣划日至清偿日（贵行根据国家外汇管理政策将扣划款项兑换成借款合同币种并实际清偿借款合同项下债务之日）期间产生的利息、费用以及因汇率波动而产生的差额全部由本人承担。
三、本授权书授权期限自本授权书生效之日起至本人在贵行办理的全部业务终止之日止。
四、授权人声明：
（1）本人保证所提供的关联账户名与本人姓名一致，如因本人提供的资料有虚假、伪造、失效等导致贵行扣款失败，由本人自行承担由此产生的一切法律责任。
（2）本人同意若本人提供的关联账户经各种校验渠道校验错误、关联账户余额不足或账户状态异常（包括但不限于挂失、冻结或注销等情形）贵行无法扣款成功等原因引起的一切法律责任，由本人承担。
（3）本人同意在本协议书有效期内贵行有权对本人的还款账户进行实时金额查询。
（4）本人保证妥善保管本人的身份证明文件、银行卡、账户名、密码、手机、验证码、手机识别卡和识别密码等。若因关联账户金额不足，银行卡销户、冻结、未授权、过期，或因本人提供的账号、签约手机号错误，或因本人的信息、密码、验证码等信息泄露或介质保管不善（包括但不限于被他人盗用、冒用）等导致扣款失败、错误、逾期还款、经济损失等一切法律责任，由本人自行承担责任。
（5）本人理解由于国内及国际电子商务环境尚不成熟，电子商务法制及信用体制尚不完善等原因，扣款业务存在一定的风险性。本人充分知晓并同意承担扣款业务可能存在的以下风险：不法分子盗用银行卡、账户进行交易，网络故障导致交易延误或遗漏，计算机病毒，黑客攻击等导致的经济损失。

（6）若因扣款事宜发生争议，本人应先与贵行友好协商解决。协商不成的，则本人同意通过诉讼方式解决，即向《个人综合授信合同》约定的管辖法院提起诉讼。
（7）本人承诺本授权书是本人的真实意思表示，内容不可撤销。本人在此郑重承诺，对于贵行通过指定扣款机构发起的或本人发起的所有符合本授权书约定的扣款交易，均予以认可并自愿履行，不会以任何理由否认交易效力、拒付相关资金款项。若因本人违反上述承诺，导致贵行或其他相关方产生损失，本人愿意承担全部法律责任及由此引发的一切后果。


授权人（签名）：
日期：年月日
